

# Heti horoszkóp

**Kos (március 21 - április 20)** Mindig kifogyhatatlanok az energiái, a napokban azonban mintha még inkább megszorodna az ereje. Estétként sem olyan fáradt, mint máskor, s ez jót tehet párcapcsolatának is. Hajlandó sokáig fennmaradni azért, hogy együtt lehessen kedvesével, sőt még szórakozni is elviheti a napokban. A közös élmények fontosak most a kapcsolatotokban.

**Bika (április 21 - május 20)** Munkahelyén kibontakozhat a közösségi szellem, s ez elsősorban Önnek köszönhető majd. Remekül összehozza a csapatot, s még ahhoz is nagy tehetséget mutathat, hogy a munkát is megszervezze. Magánéletében jellemző lehet, hogy elemi igényt érez a csábításra. Ne essen abba a hibába, hogy a munkahelyét tekintve a hódításai helyszínének.

**Ikrek (május 21 - június 21)** A napokban jellemző Önre, hogy nem túl közlékeny, s ezt nehezen viseli el a környezete. Törődni akarnak Önrel, keresik a társaságát, Ön pedig szinte tapintatlanságnak, zaklatásnak éli meg ezt. Munkatársaival nem szeretne bonyolult eszmecsereket lebonyolítani, a magánéletében is szokatlanul szófukar, s talán a legjobban annak örülne, ha jutna egy kis idő és tér az egyedüllétre.

**Rák (június 22 - július 22)** Nagyon eredményesen győz meg másokat a saját igazáról, s ezt az erőt érdemes tudatosan felhasználnia. Különösen arra kell figyelnie, hogy van némi indulatosság is a kommunikációjában, s ez nem mindig a legcélravezetőbb megoldás arra, hogy maga mellé állítsa a munkatársait, vagy családtagjait. A munkahelyén komoly eredményeket érhet el, ha leteszi a görcsös akarást.

**Oroszlán (július 23 - augusztus 23)** Sok elintéznivaló, teendő hárrulhat Önre a napokban, s ez még Önnek is sok lehet egy kicsit, bár igaz, hogy az energiaforrásai szinte kimeríthetetlenek. A legtöbb feladat teljesen váratlanul éri, s a teljesítéséhez nem áll rendelkezésre elegendő információ, így többször is megélheti, hogy félreértések alakulnak ki az életében. Magánéletében is kiderülhet, hogy kedvese nem teljesen elégedett.

**Szűz (augusztus 24 - szeptember 23)** Nagy csatát vív a munkahelyi feladataival, s megfogalmazódhat Önben a gondolat, hogy túl vállalta magát, vagy a felettesei sóztak a nyakába a kelletnél több feladatot. Ha végképp nem bírja az iramot, akkor kérjen segítséget a teendőkhoz, hiszen nem éri meg, hogy minden nap feszülten menjen be dolgozni. A magánéletében nagyon szenvedélyesen nyilvánul meg, s jóval erotikusabb hangulatban van, mint máskor.

**Mérleg (szeptember 24 - október 22)** Kreatív lelkiállapotban van, s ez nagyon sok mindent meghatározhat az életében. Adódnak olyan új ötletei, amelyeket nagy haszonnal építhet be a mindennapi életébe. Valójában a saját munkáját könnyítheti meg ezekkel a jó gondolatokkal, ha hisz egy kicsit önmagában. A magánéletében is telis tele van temperamentummal.

**Skorpió (október 23 - november 22)** A munkahelyén egy kicsit szétszórttá válhat, pedig ez általában nem jellemző Önre. Jobban össze kell szednie a gondolatait, amikor munkatársaival, feletteseivel kommunikál, hiszen szívesen tér el a tárgytól. A szerelemben nagyon önfeledten tud viselkedni, s ez alkalmat adhat arra is, hogy sokkal több közös programot szervezzon kedvesével.

**Nyilas (november 23 - december 21)** Pénzügyei nagyon intenzíven foglalkoztatják a napokban, s keresi azokat a megoldásokat, amelyekkel biztonságosabbá tehetné az egzisztenciáját. Erdemes elgondolkodnia azon, hogy a fizetése arányban áll-e az elvégzett munkával, s ha úgy találja, hogy nincs egyensúly a két terület között, akkor egyeztessen a feletteseivel.

**Bak (december 22 - január 20)** A megszokottnál sokkal rugalmasabb hangulatban lehet a következő napokban, s ez alkalmat adhat arra, hogy olyan kapcsolatait is rendezni tudja, amelyek feszültebbek. A kapcsolatai nagyon előkelő helyen lesznek az életében, így érdemes egy-egy kötetlen este erejéig összejönni barátaival.

**Vízöntő (január 21 - február 19)** Intenzíven munkál Önben a szabadságvágy, s ez igaz lehet a munkahelyén és magánéletében is. A munka frontján több önállóságra tartana igényt, s nem örül annak, ha átéli, hogy korlátozzák, s utasítgatják. Kreativitása is csak akkor virágzik igazán, ha viszonylag szabad kezét kap. A párcapcsolatában arra vágya, hogy a hétköznapi kis kedvteléseit megoszthassa kedvesével.

**Halak (február 20 - március 20)** Úgy tűnhet, hogy nagyon rosszkedvű, hiszen nincsen túlságosan kommunikatív hangulatban. Valójában nincs harag a lelkében, hanem csak nagyon elfáradt az elmúlt időszakban. Egyszerűen nincs energiája arra, hogy a figyelmét a külvilágra fókuszálja. Sokat javíthat a helyzetén, ha talál magának olyan elfoglaltságot, amely pihenteti és kikapcsolja egy kicsit.

# Építészeti örökségünk



**Kossuth Lajos utca 56-58. Emeletes iskolaépület, az 1900-as években épült. Szolid, visszafogott, klasszicista elemeket felhasználó eklektikus épület.**



**Körös-Szögi Közlekedési információk**  
Szarvas, Szabadság u. 25-27.  
Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063  
e-mail: [utugy@szarvas.hu](mailto:utugy@szarvas.hu)

## Közlekedési információk

### Szarvas:

1, Az Erzsébet ligetbe vezető kerékpáros-gyalogos fahíd LEZÁRVA!

### Békésszentandrás

1, Hunyadi u. 44. sz. és Bartók B. 5. sz előtt gázvezeték építése miatt részleges útlezárásra kell számítani.

*Nagy Sándor, útiügyi referens*



**Időjárás**  
Előrejelzés a [www.met.hu](http://www.met.hu)  
adatai alapján, Szarvas térségére



Viharos sebességgel árasztotta el a Kárpát-medencét egy hűvösebb légáramlat, ami itt marad néhány napig, majd újabb erős széllel vasárnap robot át fölöttünk egy front. Pénteken derült lesz az ég, hajnalban -4, napközben +4 fok várható. Szombaton folytatódik a napos idő, időnkénti felhőátvonulásokkal, -3 és +4 fokos hőmérséklettel. Vasárnap megérkezik a front: felhős ég, erős szél várható. Hétfőre enyhül a szél, borult idő és 1-8 fok közötti hőmérséklet várható. Kedden és szerdán változókéony időre számíthatunk, a hőmérséklet hajnalban 0 fok körül, napközben 7-8 fok között alakul.